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заняттях з ознайомлення з довкіллям за допомогою конструктора діти можуть 

передавати у створених об’єктах засвоєні знання і враження від занять, 

спостережень, екскурсій і прогулянок. Отримані тематичні споруди: «Замок для 

принцеси», «Мій дитячий садок», «Моє місто», «Зоопарк» можна застосовувати 

на заняттях та в ігровій діяльності дітей [2]. 

Сконструйовані об’єкти з LEGO також використовують в іграх-

театралізаціях, в яких зміст, ігрові дії та ролі підпорядковані сюжету художнього 

твору, казки. Основою для ігор-театралізацій можуть бути українські народні 

казки. 

LEGO-конструювання в іграх-театралізаціях створює найкращі умови для 

розвитку дитячої мовленнєвої творчості, уяви, мислення, а виконані своїми 

руками герої казок розкривають індивідуальні особливості кожної дитини. 

Елементи LEGO-конструювання можна використовувати в дидактичних 

іграх і вправах: «Створи казку», «Чарівна квітка», «Мій дитячий садочок», «Моя 

улюблена іграшка» [2]. 

Отже, заняття з використання LEGO-конструювання сприяє розвитку в дітей 

зв’язного мовлення, образного мислення, творчої уяви, комунікативних 

здібностей, мовленнєвої ініціативи; формує  вміння конструювати об’єкти за 

зразком, за уявою, за наочними схемами; викликає у дітей стійкий інтерес до 

конструктивної діяльності, бажання створювати нове, експериментувати, 

досліджувати. Завдяки різноманіттю деталей, конструктори LEGO дозволяють 

кожному знайти заняття по душі, створити щось необхідне для гри [4]. 
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ОЗДОРОВЛЮВАЛЬНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ДИХАЛЬНИХ ВПРАВ 
Формування, збереження, зміцнення, відновлення здоров’я дітей є 

актуальною проблемою сучасного закладу дошкільної освіти. 

Проблему оздоровлення дітей та формування їхнього здоров’я досліджували 

О.Богініч, Е.Вільчковський, Н.Денисенко, Н.Левінець, Л.Лохвицька, 

Л.Сварковська та інші. Вчені виокремили оздоровлювальний вплив дихальної 

гімнастики на дитячий організм, з’ясували особливості використання дихальних 

вправ в освітній діяльності дошкільного закладу [1].  

Підготовчий етап нашого дослідження мав на меті підбір дихальних вправ 

та ігор, а також визначення послідовності їх використання в оздоровчій роботі з 

дітьми старшої групи. Нами було підібрано вправи для розвитку правильного 

дихання, на звуконаслідування, для розвитку сили дихальної мускулатури, 

рухливості грудної клітки. Далі розробили послідовність застосування дихальних 

вправ у фізкультурно-оздоровчій роботі з дітьми. 

Усі вправи – це постійні «казкові» перевтілення чи то у тварин, чи у 

предмети навколишнього світу. Внаслідок цього вправи, що потребували 

фізичних і психічних зусиль, діти виконували із задоволенням, старанно. Граючи, 

вони зміцнювали свій організм [3]. 

Щоб не допустити неприємних відчуттів гіпервентиляції легень, пов'язаної 

зі збільшенням у крові кількості вуглецю та перезбудження дихального центру, 

суворо дотримувалися дозування  дихальних вправ (3-4 повторення). Також 

робили невеликі паузи дихання під час вдиху або видиху, щоб регулювати 

збудження дихального центру. Між вправами – відпочинок упродовж 2-3 

звичайних дихальних циклів («вдих-видих»). 

Навчання дітей правильного дихання проводили в формі гри на заняттях з 

різних розділів програми (передусім на заняттях з фізкультури та лікувальної 

фізкультури). Обов'язково приділяли цьому увагу в режимних моментах 

упродовж дня. 

Важливе місце в експериментальній роботі було відведено застосуванню 

дихальної гімнастики О. Стрельникової [2]. Особливу увагу відводили 

короткому, активному і гучному вдиху носом (ніби стривожено принюхуючись, 

чи не пахне від підлоги горілим). Після цього звертали увагу дітей на швидке 

випрямлення і новий нахил з гучним вдихом. Так проробили 8 разів підряд. 

Основне правило: про вдих не думати.  

На кожному з етапів дослідження використовували фізкультурно-оздоровчі 

заходи, які впливали на  розвиток правильного дихання у дітей. 

Експериментально підтверджено, що дихальна гімнастика буде важливим 

засобом оздоровлення дітей старшого дошкільного віку, якщо забезпечити: 
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ознайомлення дітей дошкільного віку з механізмом дихання, його основними 

показниками; усвідомлення дітьми значення дихальних вправ для 

життєдіяльності дитини; правильного добору дихальних вправ та методики їх 

проведення. 

Отже, дихальна гімнастика може слугувати важливим засобом оздоровлення 

дітей старшого дошкільного віку. 
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Мовленнєвий розвиток дитини – один із основних чинників становлення 

особистості у ранньому дитинстві. 

Проблему розвитку мовлення дітей раннього віку досліджували 

психофізіологи (В.Бельтюков, Н.Жинкін, М.Кольцова, М.Красногорський, 

І.Павлов), психологи (Л.Виготський, Д.Ельконін, О.Леонтьєв, Г.Люблінська), 

лінгвісти (О.Гвоздєв, Т.Ушакова, С.Цейтлін, О.Шахнарович). У педагогічних 

дослідженнях визначено закономірності, принципи, методи та засоби навчання 

дітей раннього віку рідної мови (А.Богуш, К.Крутій, Г.Ляміна, Т.Науменко, 

Г.Розенгарт-Пупко, Т.Юртайкіна). 

Як свідчать, результати досліджень вчених, третій рік є періодом 

найінтенсивнішого мовленнєвого розвитку дитини. Мовлення розвивається за 

такими напрямами: розуміння мовлення дорослих, оволодіння словником, 

удосконалення звуковимови, засвоєння граматичної будови мовлення, розвиток 

діалогічного мовлення [2]. 

На третьому році життя стає можливим розуміння дитиною того, що було в 

її минулому досвіді, а також з дитиною можна говорити про майбутні події, про 
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